
平成30年度　第四次群馬県県立病院改革プランの取組結果について

Ｓ 23 項目 Ａ 50 項目 Ｂ 43 項目 Ｃ 5 項目 Ｄ 6 項目

目標達成率80％未満

１　経営指標の達成状況

計画 実績 評価 計画 実績 評価 計画 実績 評価 計画 実績 評価 計画 実績 評価

99.8% 98.6% Ｂ 99.1% 98.2% Ｂ 100.6% 106.1% Ａ 101.5% 101.4% Ｂ 99.3% 99.1% Ｂ

87.8% 86.8% Ｂ 87.1% 86.7% Ｂ 71.1% 75.6% Ａ 72.6% 72.2% Ｂ 81.9% 81.9% Ａ

67.5% 71.2% Ａ 68.2% 68.5% Ａ 64.2% 66.7% Ａ 73.3% 76.2% Ａ 67.7% 69.8% Ａ

75.2% 79.3% Ａ 71.2% 71.5% Ａ 75.9% 78.9% Ａ 73.3% 76.2% Ａ 73.6% 75.9% Ａ

140,471円 135,761円 Ｂ 58,500円 58,601円 Ａ 27,229円 26,743円 Ｂ 87,524円 85,762円 Ｂ

11,733円 11,729円 Ｂ 38,500円 41,545円 Ａ 8,688円 9,113円 Ａ 16,693円 16,019円 Ｂ

48,013人 50,677人 Ａ 78,190人 78,508人 Ａ 62,050人 64,547人 Ａ 40,105人 41,699人 Ａ 228,358人 235,431人 Ａ

77,780人 71,658人 Ｂ 99,033人 97,690人 Ｂ 26,564人 26,310人 Ｂ 46,639人 48,239人 Ａ 250,016人 243,897人 Ｂ

4,899人 4,942人 Ａ 6,192人 5,864人 Ｂ 487人 563人 Ｓ 3,096人 3,311人 Ａ 14,674人 14,680人 Ａ

41.5% 41.9% Ｂ 45.3% 42.6% Ａ 97.2% 91.1% Ａ 76.1% 77.3% Ｂ 54.0% 53.9% Ａ

46.0% 46.7% Ｂ 35.0% 40.4% Ｃ 7.4% 7.9% Ｂ 28.3% 25.2% Ｓ 36.3% 36.8% Ｂ

病床利用率

運用病床利用率

資料１－２

材料費比率

心臓血管センター がんセンター 精神医療センター 小児医療センター 病院事業合計
平成30年度

患者１人１日あたりの入院収入

患者１人１日あたりの外来収入

目標達成率110％以上
目標達成率100％以上110％
未満

目標達成率90％以上100％
未満

目標達成率80％以上90％未
満

【数値目標の評価】

延べ入院患者数

延べ外来患者数

新規入院患者数

職員給与比率

経常収支比率

医業収支比率
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２　事業指標の達成状況

(1)　医療サービスの向上、(2)　センター機能の強化

計画 実績 評価 計画 実績 評価
心臓血管外科手術件
数 500 606 Ｓ 24,000 24,420 Ａ

うち胸部大動脈瘤ステントグラフ
ト（ＴＥＶＡＲ） 40 42 Ａ 45 40 Ｃ

うち経カテーテル的大動脈弁置換
術（ＴＡＶＲ） 50 49 Ｂ 1,900 1,684 Ｃ

循環器内科治療件数 3,300 3,473 Ａ 3,900 4,029 Ａ

うち冠動脈形成術（Ｐ
ＣＩ） 420 569 Ｓ 服薬指導人数 1,250 966 Ｄ

うち高周波カテーテル・アブレー
ション（ABL） 1,100 1,159 Ａ 500 632 Ｓ

うち腹部大動脈瘤ステントグラフ
ト（ＥＶＡＲ） 60 66 Ｓ 4,900 5,303 Ａ

冠動脈造影ＣＴ件数 400 564 Ｓ 心理療法実施回数 800 913 Ｓ

心大血管リハビリ
テーション件数 21,000 21,831 Ａ 13,000 20,672 Ｓ

病院からの紹介割合 35% 33% Ｂ 5,400 5,510 Ａ

クリニカルパス適用
件数 4,600 4,738 Ａ 訪問看護延回数 2,200 2,193 Ｂ

１日ドック利用者数
（人） 1,110 1,210 Ａ 支援会議開催回数 240 234 Ｂ

２日ドック利用者数
（人） 250 274 Ａ 患者逆紹介率（％） 55% 31% Ｄ

心臓ドック利用者数
（人） 55 46 Ｃ 200 278 Ｓ

ヘルスアップ事業参
加者数（人） 2,500 2,273 Ｂ 2 1 Ｄ

紹介率 77% 77% Ａ 30 31 Ａ

逆紹介率 100% 90% Ｂ 3 2 Ｄ

登録医数（医療機
関） 530 522 Ｂ 110 118 Ａ

研修医・実務研修生
(人) 32 26 Ｃ 看護実習生受入人数 270 249 Ｂ

実習生受入れ数(人) 210 389 Ｓ 7 7 Ａ

高度医療機器共同利
用件数 450 448 Ｂ 2 2 Ａ

外来迅速検体検査延件
数（件）

作業療法延べ参加者
数

デイケア延べ参加者
数（人）

地域医療連携室初診
患者数

専攻医受入れ人数
（人）

心臓血管センター
平成30年度 平成30年度

精神医療センター

医療サー
ビスの向
上

医療サー
ビスの向
上

センター
機能の強
化

センター
機能の強
化

栄養相談指導人数
（人）

精神科救急病棟在院
延患者数

クロザピン治療対象
累計患者数（人）

ｍ－ＥＣＴ治療実施
件数(件)

多職種チーム治療プログラム参加延
べ患者数（人）

初期臨床研修医受入
れ人数（人）

精神科認定看護師人
数（累計数）

医師実習生受入人数

精神保健福祉士実習
生受入人数

作業療法士実習生受
入人数
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計画 実績 評価 計画 実績 評価

手術件数 2,075 2,062 Ｂ 手術件数 1,060 993 Ｂ

うち内視鏡手術件数 402 445 Ｓ 100% 100% Ａ

化学療法件数 15,020 16,782 Ｓ 100% 100% Ａ

放射線治療件数 16,500 15,576 Ｂ 医師数 47 43 Ｂ

うちＩＭＲＴ件数 4,000 4,504 Ｓ 300 337 Ｓ

緩和ケアチーム症例
数 73 70 Ｂ 2.05% 2.00% Ｂ

治験･臨床研究数 85 111 Ｓ 紹介患者率（％） 96% 94.15% Ｂ

がん登録数（年単
位） 2,627 2,390 Ｂ 30% 3.08% Ｄ

セカンドオピニオン
数 141 135 Ｂ 60 57 Ｂ

相談件数 10,320 14,203 Ｓ レジデント数 9 7 Ｄ

紹介数 4,232 4,155 Ｂ 300 600 Ｓ

逆紹介数 3,081 3,586 Ｓ 430 1,629 Ｓ

地域連携クリニカル
パス適用件数 402 480 Ｓ 120 136 Ｓ

レジデント受入数
(シニア含む) 6 14 Ｓ 7 7 Ａ

(3)　経営の健全化

計画 実績 評価 計画 実績 評価 計画 実績 評価 計画 実績 評価

後発医薬品指数
（％） 88.00% 92.76% Ａ 84.00% 87.81% Ａ 97.50% 96.99% Ｂ 88.00% 90.87% Ａ

平成30年度
心臓血管センター がんセンター 精神医療センター 小児医療センター

看護学生の受入延べ
人数

経営の健
全化

医療サー
ビスの向
上

センター
機能の強
化

医療サー
ビスの向
上

センター
機能の強
化

平成30年度

母体受入確保率
（他病院を含め受入先を確保できた
人数／受入依頼件数）

リハビリテーション、放射線実習生
の受入延べ人数（人）

認定看護師の育成人
数（累計）

新生児受入確保率
（他病院を含め受入先を確保できた
人数／受入依頼件数）

満足度調査　調査人
数

救急患者数／全患者
数

逆紹介患者率（％）
（併診を含む）

在宅療養児支援検討会
の延べ開催回数（回）

医学実習生の受入延
べ人数

平成30年度
小児医療センターがんセンター

－3－


